Здравый смысл! Вкус высочайшего уровня! Фантастическая «производительность»!

Низко кланяюсь за то, чем Вы поделились. Творческих успехов и признания!

Чмелев А.Г. с. Новая Брянь. Бурятия
Уважаемая, неповторимая, удивительная, непредсказуемая Ирина Михайловна. Встреча с Вами – это сказка наяву! Спасибо Вам!
Музыкальные руководители г. Копейск

Вот честно – хотя и пишут в программах, что дети должны играть на музыкальных инструментах, но никто и никогда этого не делал! Потому что никого не учили, как это делать с детьми! После занятий с Вами хочется бегом бежать и играть, играть, играть! Как просто! Как красиво! Как доступно! Надеемся, что наши дети будут патриотами. Будут петь народные песни, и играть на ложках! Спасибо! Спасибо! Спасибо!

Музыкальные руководители г. Петропавловск-Камчатский!

У меня просто нет слов! Имею стаж – 30 лет и думала, что все знаю. Но Вы – это открытие! Это радость! Это желание свернуть горы!
А.П. Демкина. г. Южно-Сахалинск
Вот сидела на семинаре и думала: ну почему я больше 20 лет работаю и ни разу у нас не проводились подобные семинары! Это самые настоящие курсы повышения квалификации: яркие, супер-интересные! Хочу еще учиться! Хочу расти! Хочу быть лучше!
Л.О.Петрушенко. г. Магнитогорск

Ирина Михайловна! ОГРОМНЕЙШЕЕ СПАСИБО Вам за семинар-практикум в Мурманске! Вы чудеснейший, прекраснейший человек и педагог, МАСТЕР своего дела, даже фанат. Думаю, что многие со мной согласятся: мы с первых минут семинара влюбились в ВАС и наше общее дело. Эти переполняющие меня чувства не передать в электронном письме (помните, про ауру?), но это, безусловно, только ВОСТОРГ и бесконечное уважение к ВАМ, как к Женщине, Матери, Бабушке, МУЗЫКАНТУ!!!! После Вашего семинара мы поняли: мы уже не такие, как вчера, мы поняли, что МОЖЕМ ИГРАТЬ НА ДЕТСКИХ МУЗЫКАЛЬНЫХ ИНСТРУМЕНТАХ РАЗНЫМИ ПРИЁМАМИ!!! Есть перспективы и воодушевление! 
Навсегда Ваша фанатка, Буторина Т.В.   г. Мурманск
Вы-мисс Совершенство!

Вы-мисс Уникальность!

Ирина Михайловна – Вы Волшебство!

Вы дарите радость, Вы дарите счастье!

Нам в Вашей компании всем КОМИЛЬФО!

Музыкальные руководители г. Челябинск

Большое спасибо и низкий поклон за Вашу любовь к детям и за то, что Вы передаете эту любовь и желание понять душу ребенка всем слушающим Вас. После Ваших лекций смотришь на детей иными глазами и видишь удивление в их глазках. А Ваш музыкальный материал – просто восхищение ( сто раз)!!!! Общение с детьми приобретает новое звучание, радость, теплоту, красоту жизни.

Елисеева Любовь Петровна. г.Челябинск
Огромное спасибо за великолепно подобранный материал, за необычность. За нетрадиционный подход, талантливость идей.

Спасибо за такие замечательные курсы. Это не курсы – а настоящий праздник творчества, мастерства, фантазии, веселья и радости!

Масса впечатлений! О вас хочется  и хочется всем рассказывать!

Музыкальные руководители г. Апатиты  

Огромное спасибо за семинар! Завидую Вашим детям и вашим воспитанникам, что они могут общаться с вами каждый день, и получать ежедневное удовольствие от общения с вами…

После первого знакомства с Вами на семинаре ощутила, как расправляются за спиной крылья, как хочется работать, работать, работать!..

В полном восторге от вашего таланта, артистизма, творческих воплощений, эмоциональности, объема представленного материала. Это глоток свежего воздуха, толчок к творчеству…

Музыкальные руководители г. Иркутск

Семинарские занятия поражают простотой, доходчивостью восприятия и эмоциональной подачей практического материала… Мы восхищены ведущей семинара, её профессионализмом, талантом, артистизмом, корректностью общения с огромной аудиторией..

Музыкальные руководители г. Нижний Тагил

Спасибо за творчество, за безграничную преданность своему благородному делу.

Музыкальные руководители г. Невьянск Свердловская обл.

Курсы замечательные! Ехала домой с нежным хрустальным чувством детства, чистоты, тепла, а вокруг был город большой, серый… Как бы суметь воплотить в жизнь ту мечту, что мы увидели. Мы все должны стремиться к идеалу и идти к нему маленькими, но твердыми шажками.

Ткачева Л.В. Новоильинск  Бурятия

Прекрасный семинар! Талантливая, очень музыкальная, милая женщина создала уникальную программу. Как же повезло в жизни детям и их родителям, которые ходили и ходят  в детский сад, где она работает. И воспитателям! Я счастлива, что судьба свела меня с ней. Мне много лет, но я теперь настроена еще долго работать, чтобы передать полученные знания, умения детям, внучатам. Книги и диски замечательные! Ничего лучше раньше не встречала. Браво, «Ладушки!»

Куканова Вера Александровна, г. Нижняя Тура

   «Оркестр» - это фантастика! Потрясающе просто, красиво и доступно! 

Автор  – умничка!

Так держать! Ждем новинок!

Музыкальные руководители г. Москва

…Хотим сказать слова искренней благодарности автору программы «Ладушки». Впервые за много лет работы появилась уникальная, универсальная программа по музыкальному воспитанию дошкольников, созданная практиками, мастером своего дела.

Педагог по призванию, вы глубоко чувствуете возраст детей, их возможности, потребности. Материал, способы его подачи вызывают у детей яркий эмоциональный отклик.

На курсах мы получили огромный эмоциональный заряд и ясную цель в своей работе.

Много-много раз спасибо.

Музыкальные руководители.г. Лучегорск Приморский край

Программа «Ладушки» - это потрясающая поддержка для педагогов и детей из сельской глубинки. Огромное спасибо Ирине Михайловне. В нее нельзя не влюбиться.   Программа и проста и гениальна!

Новолодская О.В. с. Байкало- Кудара Бурятия

…Педагог раскрывала секреты своего мастерства в практической деятельности, разучивала с музыкальными руководителями массовые, индивидуальные, образные танцы и необыкновенные по своей красоте маршевые перестроения. Удивительно доступно раскрыла специфику работы по освоению программы, сопровождая свое выступление жизненными примерами, ситуациями из своей педагогической практики. На семинаре царила непринужденная, дружеская атмосфера, авторы излагали материал эмоционально, ярко, выразительно. Никто не остался равнодушным. Большое вам спасибо!

Музыкальные руководители г. Комсомольск-на Амуре

…Программа «Ладушки» способствует не только развитию музыкальных способностей, креативности, но и  воспитанию глубокой нравственности дошкольников. Нотный материал  интересен музыкальным руководителям дошкольных учреждений, но и учителям  музыки в начальной школе и преподавателям дополнительного образования. Автор программы увлеченно, грамотно, эмоционально, интересно преподносила материал слушателям семинара. Участники семинара получили не только блестящую практическую подготовку, но и огромный эмоциональный заряд в общении с творческой и незаурядной личностью. Большое Вам спасибо! Ждем новых встреч!

Музыкальные руководители  г. Хабаровск

…Как хорошо, что есть «Ладушки». Как это близко и созвучно нашей работе. Получили огромное удовольствие на семинаре, все очень интересно, грамотно. Хочется работать, работать, работать – так зарядились энергией «Ладушек»

Педагоги «Беби-клуб» г. Самара

Ирина Михайловна – замечательный педагог. Слушала ее бы и слушала. Прослушав семинар – подходят такие строки:

 «Что в мире есть ясней ребенка глаз?

Пришел он, чтоб сделать лучше нас.

А мы, скажи, куда его ведем?

Ведь наше отраженье в нём…

Как губка впитывает всё, что в нас!

Пока он мал – ты изменись сейчас» (Власова)

После семинара готова и хочу меняться. Огромное спасибо!!!!!

Музыкальные руководители г. Челябинск

